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Μελβούρνη: Αρχή του εκκλησιαστικού έτους 
στην Ενορία Αγίων Ανάργυρων και το σχολείο 
Oakleigh Grammar
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Τη Δευτέρα, 1 Σεπτεμβρίου, στον Ιερό Ναό των Αγίων 
Αναργύρων, στο Oakleigh της Μελβούρνης, ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Μελβούρνης κ. Κυριακός χοροστάτησε κατά τον 
Όρθρο και προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας για την Εορτή της 
Ινδίκτου, η οποία σηματοδοτεί την έναρξη του νέου 
εκκλησιαστικού έτους στην Ορθόδοξη Εκκλησία.

Αυτή την ιερή περίσταση διάνθισε με την παρουσία της σύσσωμη η σχολική 
κοινότητα του σχολείου Oakleigh Grammar. Οι μαθητές, οι εκπαιδευτικοί και το 
προσωπικό του σχολείου προσήλθαν για να λάβουν την ευλογία της Εκκλησίας και 
να θέσουν τον προσανατολισμό της σχολικής τους πορείας – όχι μόνο με 
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ακαδημαϊκές επιδιώξεις, αλλά με πνευματική κατεύθυνση και σκοπό ριζωμένο στον 
Χριστό.

Κατά το κήρυγμά του, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Κυριακός μετέφερε σε όλους 
τις ευλογίες και την πατρική αγάπη του Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου, 
και διαβεβαίωσε ότι ο Σεβασμιώτατος προσεύχεται θερμά για τη μαθητιώσα 
νεολαία.

Στη συνέχεια, μεταφέροντας έναν λόγο του Αγίου Πορφυρίου, ο Θεοφιλέστατος 
υπενθύμισε ότι «ο σκοπός του σχολείου, και της ζωής, είναι να γίνουμε ένα με τον 
Χριστό, ώστε τα πάντα μέσα μας να γίνουν φως». Προέτρεψε τους μαθητές να 
αφοσιωθούν στις σπουδές τους, αλλά, πάνω απ’ όλα, να αναζητήσουν τον Χριστό 
με την καρδιά τους: «Κατευθύνετε ολοκληρωτικά τον νου σας στην πορεία που 
ανοίγεται μπροστά σας· όμως, προ πάντων, αγαπητά μου παιδιά, αναζητήστε τον 
Χριστό». Επιπλέον, ενθάρρυνε τους μαθητές να αναζητούν τον Χριστό σε κάθε 
πτυχή της ζωής τους: «Βρείτε Τον στις σκέψεις σας. Βρείτε Τον στα λόγια σας. 
Βρείτε Τον σε όλα όσα λέτε και κάνετε — στις επιτυχίες σας και ιδιαίτερα στους 
αγώνες σας. Βρείτε Τον ο ένας στον άλλον — στους συμμαθητές σας, στους 
δασκάλους σας, ακόμη και σε εκείνους που σας προκαλούν και σας περιφρονούν. 
Αφήστε τον Χριστό να είναι ο σύντροφός σας, ο οδηγός σας και ο στόχος σας».



Τα λόγια αυτά άγγιξαν βαθιά όλους τους παρευρισκομένους, προσφέροντάς τους 
όχι μόνο ενθάρρυνση, αλλά και μια ξεκάθαρη πορεία προς τα εμπρός: να είναι νέοι 
Ορθόδοξοι Χριστιανοί, όχι απλώς κατ’ όνομα, αλλά με έργα, με φρόνημα και με 
αγάπη».

Απευθυνόμενος στους εκπαιδευτικούς και το προσωπικό του σχολείου Oakleigh 
Grammar, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Κυριακός απηύθυνε επαίνους, 
σημειώνοντας: «Το έργο σας δεν είναι μικρό· είναι μεγαλύτερο από κάθε μέγεθος. 
Είστε κάτι παραπάνω από εκπαιδευτικοί – είστε συνεργοί του Θεού, που πλάθετε 
και διαμορφώνετε όχι μόνο μυαλά, αλλά και ψυχές εκείνων που σας έχουν 
εμπιστευθεί».

Επιπλέον, τους υπενθύμισε την ιερή τους κλήση: «Είστε πνευματικοί καλλιεργητές, 
που σπέρνετε σπόρους σε έδαφος που μια μέρα θα καρποφορήσει για τη Βασιλεία 
του Θεού. Στα χέρια σας δεν βρίσκονται μόνο βιβλία και σχέδια μαθημάτων, αλλά 
οι αιώνιες ψυχές των παιδιών».

Με αυτά τα λόγια, ο Θεοφιλέστατος τόνισε τον καθοριστικό ρόλο που 
διαδραματίζουν οι Χριστιανοί εκπαιδευτικοί στη ζωή της Εκκλησίας, καθώς 
στέκονται στο σημείο συνάντησης της πίστης και της γνώσης, και βοηθούν κάθε 
μαθητή να αναπτυχθεί ομοιάζοντας στον Χριστό.



Η Εορτή της Ινδίκτου υπήρξε μια ζωντανή υπενθύμιση για την κοινότητα του 
Oakleigh ότι το σχολείο και η εκκλησία δεν ακολουθούν ξεχωριστές πορείες, αλλά 
μια ενιαία πορεία προς την αγιότητα. Ο Θεοφιλέστατος ολοκλήρωσε την ομιλία 
του με μια έκκληση για ενότητα: «Ας βαδίσουμε μαζί σε αυτό το ιερό μονοπάτι – 
ως σχολείο, ως εν Χριστώ οικογένεια, ως μια αγιασμένη κοινότητα όπου 
συνυπάρχουν η μάθηση, η προσευχή και η αγάπη. Για άλλη μια φορά, σας μεταφέρω 
τους θερμούς πατρικούς χαιρετισμούς του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου, του Ποιμενάρχου μας, ο οποίος σας αγαπά όλους και 
εύχεται κάθε επιτυχία για το σχολείο Oakleigh Grammar».

Καθώς η Θεία Λειτουργία ολοκληρώθηκε και η σχολική ημέρα συνεχιζόταν, ήταν 
φανερό ότι στις καρδιές όλων είχε φυτευτεί κάτι αιώνιο – ένας σπόρος ελπίδας, 
μια πρόσκληση στην αγιότητα και ένα όραμα για την εκπαίδευση που φωτίζεται 
από το φως του Χριστού.
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